

                     Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN PLENARIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD, EL DÍA 8 de NOVIEMBRE DE 2023. 
 
Sra. Presidenta:   	 	  Dª. Begoña Rodríguez López. 
Grupo Municipal Popular:  	D. Juan Ignacio Cabera Portillo. 
 	D. Ignacio Dancausa García. 
 	                                         D. José Luis Belinchón Carmona.                               Dª. María Belén González Nieto. 
 	D. Angel Luis Fernández-Polo Alonso.  
 
 
Grupo Municipal Vox Las Rozas:  D. Miguel Angel Díez García.  
	 
	Dª. Elena Garachana Nuño. 

	 
	 

	Grupo Municipal Socialista: 
	D. Angel Alvarez Recio.  

	 
	D. Cesar Javier Iglesias Pavón. 

	 
	 

	Grupo Municipal  
	D. Carlos Arnal Serrano. 

	Mas Madrid Las Rozas: 
 
	 

	Secretario: 
	D. Tomás Puente Fuentes, 

	 
	por delegación de la Secretaría General.  


 
En la Salón de Penos del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, siendo las 10:30 horas del día 8 de noviembre de dos mil veintitrés, previa convocatoria, se reúne en sesión ordinaria y primera convocatoria la Comisión Plenaria de Servicios a la Ciudad, bajo la Presidencia de Doña Begoña Rodríguez López, Concejal Delegada de Urbanismo, con asistencia de los Señores Concejales arriba reseñados, actuando como Secretario, por delegación D. Tomás Puente Fuentes, funcionario municipal. 
Comprobada la existencia del quórum exigido por el artículo 135.1 del Reglamente de Organización y Funcionamiento, la Sra. Presidenta declara abierta la sesión, con el objeto de tratar los siguientes asuntos incluido en 
 

 
ORDEN DEL DIA 
1.- Aprobación del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada el día 11 de octubre de 2.023. 
 



Se somete a la a la consideración de los Señores Concejales presentes el borrador del Acta de la sesión ordinaria de la Comisión Informativa celebrada el día 11 de octubre de 2.023, y por la totalidad de los Sr. Concejales presentes, se acuerda aprobar el borrador, al no formularse reparo ni observación alguna a pregunta de la Sra. Presidente, quedando aprobada, por tanto, de manera definitiva el acta de la sesión citada. 
 
2.- Resolución de alegaciones y aprobación definitiva de la modificación nº 1 del REGLAMENTO ORGÁNICO DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE LAS ROZAS DE MADRID (ROGAR). 
 
Tras el oportuno debate en el que cada grupo municipal defendió su postura, oídas las explicaciones facilitadas por el Sr. Director General de Asesoría Jurídica Don Felipe Jiménez y una vez finalizado este, por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el siguiente resultado: 
Votos a favor: 5 votos. Correspondientes a los Sres. Concejales del Grupo Municipal Popular.  
Abstenciones: 6 votos (ponderados). Correspondiendo: 2 votos al grupo municipal de Voz las Rozas, 2 votos correspondientes al grupo municipal Socialista y 1 voto al grupo municipal de Mas Madrid. 
A la vista de los informes obrantes al expediente, de la propuesta formulada y del resultado de la votación producida, la Comisión Informativa por mayoría absoluta de los presentes propone elevar al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
“1º.- Estimar o desestimar, según el contenido del informe jurídico las alegaciones presentadas por las siguientes entidades y relacionadas en el apartado de antecedentes:  
  
· Grupo Municipal MAS MADRID.  
· Partido Político PODEMOS LAS ROZAS.  
· Asociación EL PUEBLO QUE QUEREMOS.  
· Grupo Municipal VOX.  
· Grupo Municipal PSOE.  
· Grupo Municipal PARTIDO POPULAR.  
  
2º.- Aprobar definitivamente la modificación nº1 del Reglamento Orgánico de Administración y Gobierno del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid”.  
  
  
 3.- Resolución de alegaciones y aprobación definitiva de la ORDENANZA REGULADOR DE LA SIMPLIFICACION DE ACTUACION ADMINISTRATIVA (ÓMNIBUS) 


Tras el oportuno debate en el que cada grupo municipal defendió su postura y una vez finalizado este, por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el siguiente resultado: 
Votos a favor: 6 votos. Correspondientes a los Sres. Concejales del Grupo Municipal Popular.  
Abstenciones: 6 votos (ponderados). Correspondiendo: 2 votos al grupo municipal de Voz las Rozas, 2 votos correspondientes al grupo municipal Socialista y 1 voto al grupo municipal de Mas Madrid. 
A la vista de los informes obrantes al expediente, de la propuesta formulada y del resultado de la votación producida, la Comisión Informativa por mayoría absoluta de los presentes propone elevar al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
“PRIMERO. Desestimar íntegramente las alegaciones presentadas siguientes, en base a los motivos previstos en el informe técnico de medio ambiente y en el informe de Secretaría que se remitirá junto con la notificación: 
 
· RE-26381/2023 presentado el 12/09/2023 por D.ª Elena Garachana Nuñoz, como Concejal-Portavoz adjunto del Grupo Municipal Vox Las Rozas., cuyas alegaciones son desestimadas íntegramente. 
· RE-26603/2023 presentado el 14/09/2023 por D.ª C.B.V., y D. J.A.S., en nombre y representación de Value Retail Madrid, S.L, cuyas alegaciones son desestimadas íntegramente. 
· RE-26631/2023 presentado el 14/09/2023 por D. Ángel Álvarez Recio, como Portavoz del Grupo Municipal Socialista, cuyas alegaciones son desestimadas íntegramente. 
 
SEGUNDO. Corregir el artículo 32 y el artículo 34 conforme a la propuesta de corrección del Concejal de Medio Ambiente, D. Jaime Santamarta Martinez y el informe técnico de medio ambiente de fecha 23 de octubre de 2023. 
 
TERCERO. Aprobar expresamente, con carácter definitivo, la redacción final del texto de la Ordenanza municipal reguladora de la simplificación de la actuación administrativa para el impulso económico y modernización del Ayuntamiento de las Rozas de Madrid, una vez resueltas las reclamaciones presentadas conforme al ANEXO al presente acuerdo. 
 
CUARTO. Publicar dicho Acuerdo definitivo con el texto íntegro de la Ordenanza municipal reguladora de la simplificación de la actuación administrativa para el impulso económico y modernización del Ayuntamiento de las Rozas de Madrid en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón de anuncios del Ayuntamiento, entrando en vigor según lo previsto en el artículo 70.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 
 
Asimismo, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento [dirección https://lasrozas.es]. 
 


QUINTO. Remitir a la Administración del Estado y al Departamento correspondiente de la Comunidad Autónoma, en el plazo de quince días desde la aprobación, copia del Acuerdo definitivo de aprobación y copia íntegra del texto de la Ordenanza, así como copia íntegra autenticada de la misma. 
 
SEXTO. Facultar al Sr. Alcalde-Presidente, para suscribir y firmar toda clase de documentos y en general para todo lo relacionado con este asunto”. 
 
Finalizadas las intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar el Sra. Presidente levanta la sesión siendo las trece horas y quince minutos del día al comienzo señalado, de lo que, como Secretario doy fe.  
                               
El Secretario, 	 	 	 	 
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